
 

 

Shared Services Canada Services partagés Canada SOLICITATION NO. BPM014195 

 

 

 

 

 

1 
 

SHARED SERVICES CANADA 

Request for Quotation 

 for 

NSSB - Uninterruptible Power Supplies 
 

Solicitation No. BPM014195 Solicitation Date October 18, 2021 

Amdt No. 006 Amdt Date November 02, 2021 

GCDocs File No.  GETS Reference No. PW-21-00971614 

 

Issuing Office Shared Services Canada 

180 Kent Street, 13th Floor 

Ottawa, Ontario K1P 0B5 

Contracting Authority  

(The Contracting Authority is the 

contact for all questions and 

comments about this document) 

Name Oliver Librada  

Telephone No. (343) 542-8460 

Email Address oliver.librada@ssc-spc.gc.ca  

Postal Address 180 Kent St, 13-K131 

P.O. Box 9808, STN T CSC 

Ottawa, ON K1G 4A8 

Closing Date and Time Date at Time  

November 15, 2021 (3:00 PM / 15h00)  

(referred to in this solicitation as “Solicitation Closing”) 

Time Zone Eastern Standard Time (EST) 

Destination of Goods/Services Canada 

Email Address for Submitting your 

Bid by the Closing Date 

Oliver.Librada@ssc-spc.gc.ca  
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REQUEST FOR QUOTATION AMENDMENT N0. 006 

Request for Quotation Amendment no. 006 is raised for the following reason 

• To address questions pertaining to RFQ requirements 

 

Question 034 
Please provide an extension of two weeks from closing date, we need more time to submit our best offer. 
 
Answer 034 
As per Amendment 005, Posted November 01, 2021, SSC have extended the solicitation by an additional 
seven calendar days to give potential bidders more time to prepare their responses. The solicitation now 
closes on November 15, 2021 at 3:00PM. No further extensions will be granted. 
 
Question 035 
specifically around amendment 005, I see that you have extended the closing date and no mention of 
extending the question period. 
 
I believe to keep this RFQ open for all partners to participate, the Crown should extend the question 
period. 
 
Answer 035 
SSC will extend the question period by two days to allow potential bidders to submit their final set of 
questions. The question period will now close on November 3, 2021 at 11:00AM. No further extensions 
will be granted.   
 
 

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN UNCHANGED 
 


